
INSTRUCCIONES PARA SOPORTE DE MOTOR 

 

2000 LBS/900KG  SOPORTE DE MOTOR 

 

El resistente acero con el que está construido el soporte permite una rotación 

de 360 grados en 6 posiciones, permitiendo un fácil y sencillo modo de 

transporte y almacenamiento. 

 

 

PRECAUCION 

 

- No exceder la capacidad máxima 

- Usar en superficies duras y lisas 

- No utilizar el soporte cargado en suelo agrietados y con obstáculos que  

- Puedan impedir la libre rotación de las ruedas. 

- No trabajar nunca debajo del soporte de motor. 

- Asegurarse de que la carga y el soporte son estables. 

- Examinar periódicamente el soporte para asegurar un correcto funcionamiento. 

- El no seguir estas indicaciones puede dar lugar a daños personales y materiales. 

 

 

NUMERO DESCRIPCION CANTIDAD CANTIDAD 

1 PERNO 1 

2 COLUMNA VERTICAL 1 

3 PERNO M14*100 4 

4 PERNO M14*90 1 

5 SOPORTE 2 

6 TUERCA M14 5 

7 
ARANDELA DE RESORTE 
14 5 

8 VIGA POSTERIOR GRUESA 1 

9 TUERCA M8 16 

10 ARANDELA DE RESORTE 8 16 

11 PERNO M8*16 16 

12 3" LLANTA UNIVERSAL 6 

13 PERNO 4 

14 ESPACIADOR PLANO 14 4 

15 MANETA 1 

16 
SOPORTE 
INTERCAMBIANTE 4 

17 PLATO GIRATORIO 1 

18 PERNO M14 4 

19 PERNO M14*60 4 

20 PATAS 2 

21 PERNO 4 

 


